

A Magyar Sakkszövetség Ellenőrző Bizottságának jelentése a 2024. május 25-i Közgyűlés felé

Az Ellenőrző Bizottság tagjai megvizsgálták a Magyar Sakkszövetség 2023. évről készített, kettős könyvvitellel alátámasztott, egyszerűsített beszámolóját, amely mérlegből és eredmény-kimutatásból, valamint a közhasznúsági mellékletből áll.

A beszámolót független könyvvizsgálat is megerősítette, amely szerint a beszámoló megbízható és valós képet ad a Szövetség 2023. december 31-i vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint a 2023-as üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről.

Az Ellenőrző Bizottság a munkájához szükséges iratokat és szóbeli tájékoztatást megkapta.

Az Ellenőrző Bizottság tagjai nincsenek olyan információ birtokában, mely a beszámoló valóságtartalmát megkérdőjelezné.

Mindezek alapján, az Ellenőrző Bizottság a Közgyűlés számára a beszámolót és a közhasznúsági jelentést elfogadásra javasolja.

Az Alapszabály előírása alapján a könyvvizsgálóval történő szerződéskötés az Elnökség feladata, de a személyre vonatkozó javaslatétel az Ellenőrző Bizottság hatásköre. Mivel a jelenlegi könyvvizsgáló megbízása lejár, ezért az Ellenőrző Bizottság javaslatot tett az Elnök Úr és az Elnökség felé az új könyvvizsgáló személyére vonatkozóan.

A javaslatot a jelenlegi könyvvizsgálóval, több Elnökségi taggal és Főtitkár Úrral is folytatott konzultációk előzték meg.

Mindezek alapján a MSSZ Ellenőrző Bizottsága a Szövetség könyvvizsgálójának Fiel Editet (PRUDENT-AUDIT Könyvvizsgáló és Adószakértő Kft.) javasolja.

Könyvvizsgáló Asszony - ez előtt a ciklus előtt - már végezte ezt a feladatot, a Szövetséget és folyamatait jól ismeri, munkáját az előző időszakokban megelégedésre végezte.

Az Ellenőrző Bizottság tudomására nem jutott olyan tény vagy információ az előző rendes Közgyűlés óta, amely alapján rendkívüli ellenőrzést kellett volna lefolytatnia a Szövetség működésének szabályszerűségével vagy gazdálkodásának célszerűségével kapcsolatban.

Budapest, 2024. május 24.

Kovács Péter
az Ellenőrző Bizottság elnöke